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福岡 天神の利用動向についての意識調査
～魅力はにぎやかさ 県外者の81％が福岡ゆかりのグルメを楽しむ～

調査期間：2022年9月21日～9月26日

消費者動向
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【消費者動向】福岡 天神の利用動向についての意識調査

有効回答者数 602名（福岡在住=102／他県在住=500）

【調査結果サマリー】

1．にぎやかで飲食店が充実している天神に好印象、74％が街並みを好き。

2．天神の飲食店利用率は85％、夜外食は県民80％、県民以外が65％

3．個店の居酒屋利用が多く、県外から訪れた81％がご当地のものを食べている。

4．二軒目利用は26％、そのうち69％はコロナ禍での利用。

5．県民以外の大半はコロナ前の利用だが、今後も福岡に訪れたい82％
おすすめしたい76％
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【消費者動向】福岡 天神の利用動向についての意識調査

1.にぎやかで飲食店が充実している天神に好印象、74％が街並みを好き。

福岡の天神に多くの方が好印象を持っており、街並みが好きだと74％の方が答えています。
にぎやかで飲食店が充実しているところが魅力とされています。
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2.天神の飲食店利用率は85％、夜外食は県民80％、県民以外が65％

天神の飲食店を利用したことがある方は全体で85％、夜外食の利用は福岡県在住の方が
80％、福岡県以外の方が65％でした。

【消費者動向】福岡 天神の利用動向についての意識調査
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3.個店の居酒屋利用が多く、県外から訪れた81％がご当地のものを食べている。

夜外食では個店の居酒屋利用が最も多く、県外から訪れた81％がもつ鍋や博多ラーメン、
明太子など福岡の特産品や名物を楽しんだようです。

【消費者動向】福岡 天神の利用動向についての意識調査
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【消費者動向】福岡 天神の利用動向についての意識調査

4.二軒目利用は26％、そのうち69％はコロナ禍での利用。

二軒目を利用した方は全体で26％、地元の方の利用はわずかに多い32％で、その中の69％が
コロナ禍でも利用しています。一方、県民以外の方の二軒目利用は25％、そのうち75％がコロナ
前の利用でした。
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5.県民以外の大半はコロナ前の利用だが、今後も福岡に訪れたい
82％ おすすめしたい76％

【消費者動向】福岡 天神の利用動向についての意識調査

コロナ禍では半数以上の方が福岡に訪れていないと回答していることからも県外からの旅行者は
減少しています。
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しかし、今後も福岡の天神に訪れたいと感じる方は82％と高く、福岡に行く人に対してもお勧めし
たいと76％の方が高い意向を示しています。

【消費者動向】福岡 天神の利用動向についての意識調査

5.県民以外の大半はコロナ前の利用だが、今後も福岡に訪れたい
82％ おすすめしたい76％


